
ελίδα 1 από 8 
 

 

Σκόπελος,  12-12-2022 

                    ΔΕΛΣΙΟ ΣΤΠΟΤ 

 

«ΚΟΠΕΛΟΧΡΙΣΟΤΓΕΝΝΑ» 

 

Με μεγάλθ επιτυχία πραγματοποιικθκε ζμπροςκεν του δθμοτικοφ 

καφενείου θ Χριςτουγεννιάτικθ εκδιλωςθ που διοργάνωςε ο Δήμοσ 

κοπζλου με την Σοπική Κοινότητα κοπζλου, τθ ςυμμετοχι  των ςχολικών 

μονάδων του Διμου, των υλλόγων  Γονζων και Κθδεμόνων, του 

Πολιτιςτικοφ και Λαογραφικοφ υλλόγου κοπζλου, του 1ο υςτιματοσ 

Ναυτοπροςκόπων κοπζλου, τθσ Ε.Θ.Ο.. Σάκθσ Μόςχοσ και του ςυλλόγου 

υποςτιριξθσ χρόνιων αςκενών και των οικογενειών τουσ  «Φάροσ 

κοπζλου».  

Παράλλθλα όλοι οι ςυμμετζχοντεσ φορείσ διοργάνωςαν μπαηάρ με 

καλαίςκθτουσ πάγκουσ αναμνθςτικών δώρων για τθν ενίςχυςθ των ςκοπών 

τουσ. 

Σθν εκδιλωςθ τθν παρακολοφκθςαν ο Διμαρχοσ κοπζλου κ. 

ταμάτθσ Περίςςθσ, ο πρόεδροσ του Δθμοτικοφ υμβουλίου κ. Άγγελοσ 

Ξθντάρθσ, Δθμοτικοί και Σοπικοί φμβουλοι, ώματα Αςφαλείασ  κακώσ και 

πλικοσ κόςμου. Σο πρόγραμμα περιελάμβανε δράςεισ του 1ου και 2ου 

Νθπιαγωγείου κοπζλου, παιδικό κεατρικό από τθν Ε.Θ.Ο., χορογραφίεσ 

από τα τμιματα του μπαλζτου κακώσ και μουςικά ςχιματα από τα τμιματα 

μουςικισ του Πολιτιςτικοφ και Λαογραφικοφ υλλόγου κοπζλου. Σθ  

μουςικι επζνδυςθ τθν είχαν αναλάβει αφιλοκερδώσ οι DJ κ.Κώςτασ 

Σαλαδιανόσ & κ.Ευάγγελοσ ίδασ .Η φωταγώγθςθ του δζνδρου ζγινε υπό 
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βροχι, παρόλα αυτά ο κόςμοσ παρζμεινε για τον ερχομό του Αϊ Βαςίλθ ο 

οποίοσ  μοίραςε δώρα ςε όλα τα παιδιά, μικρά και μεγάλα, κάνοντασ τα να 

λάμπουν από χαρά. 

Ευχαριςτοφμε τον κ. Γεώργιο Πριτςίνθ (Αϊ Βαςίλθσ), το Πυροςβεςτικό 

Κλιμάκιο κοπζλου το οποίο ζφερε τον Αϊ Βαςίλθ, τα καταςτιματα 

Αρτοποιείο «ΑΦΟΙ ΚΟΧΤΛΗ», Ζαχαροπλαςτείο «ΓΚΙΚΑ», Καφετζρια 

«ΚΑΡΑΒΙΑ», Φοφρνοσ –Καφζ «BRUNO» και το καφζ «ΠΕΡΑΜΑ» που 

πρόςφεραν ςτθν Σοπικι Κοινότθτα κεράςματα για τουσ παραβριςκόμενουσ 

και γενικά  όλουσ τουσ ςυμμετζχοντεσ ςε αυτι τθν προςπάκεια κακώσ και 

τον κόςμο που παραβρζκθκε δίνοντασ ηωντάνια ςτο χειμερινό λιμάνι μασ . 

Και του χρόνου ! 

Ο Δήμαρχοσ 

ταμάτησ Περίςςησ 
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